



Olsztyn dnia 07.11.2022 r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenia zamówienia publicznego „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Olsztynie w tym na rzecz Oddziałów PIP w Elblągu i Elku”.

Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań, jakie zostały wniesione przez Poczta Polska S.A. w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami.

**Pytanie 1:**

Zamawiający w załączniku nr 4 w § 8 ust. 2 zawarł zapis:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 50,00 zł za każde stwierdzone naruszenie polegające na nieodebraniu w dniu odbioru do godziny 15.30 przesyłek przygotowanych przez Zamawiającego do nadania”

Czy Zamawiający uwzględni sugestię Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku Do SIWZ Ogólne warunki umowy, zgodnie z poniższą propozycją:

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór, za każde stwierdzone naruszenie polegające na nieodebraniu w dniu odbioru do godziny 15.30 przesyłek przygotowanych przez Zamawiającego do nadania”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że treść załącznika nr 4 w § 8 ust. 2 zostaje zmieniony na:**

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór, za każde stwierdzone naruszenie polegające na nieodebraniu w dniu odbioru do godziny 15.30 przesyłek przygotowanych przez Zamawiającego do nadania.

Ewentualny brak jednego odbioru w danym miesiącu dla pozycji z formularza cenowego D.I.1, D.I.2., D.I.3. będzie liczony następująco:

**Opłata ryczałtowa 1 raz w miesiącu z określonej wyżej pozycji z formularza cenowego podzielona przez określoną w danym miesiącu liczbę dni roboczych = „A” zł za jeden odbiór x 200% = „B” zł (wartość ewentualnej kary). ”**

**Pytanie 2:**

Zamawiający w załączniku nr 4 w § 8 ust. 3 określił wysokość ewentualnej kary umownej ...” w wysokości 5 % łącznej wartości przedmiotu Umowy wraz z podatkiem VAT, określonej w § 6 ust. 1 Umowy” ....

Czy Zamawiający zmniejszy wysokość kary umownej na:

...”w wysokości 2% od niezrealizowanej części wartości przedmiotu Umowy wraz z podatkiem VAT, określonej w § 6 ust. 1 Umowy” ....

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że treść załącznika nr 4 w § 8 ust. 3 pozostaje bez zmian**

Przyjęcie Państwa sformułowania w odniesieniu do treści załącznika nr 4 § 8 ust. 3 spowodowałoby pod koniec obowiązywania tej umowy możliwość naliczenia ewentualnej kary

umownej w wysokości bardzo niskiej, nie adekwatnej do celu określenia tej kary umownej w umowie.

Przyjęcie wskazanego przez Zamawiającego zapisu w tym zakresie pozwoli na naliczenie ewentualnej kary umownej, w określonej wysokości bez względu w jakiej części zostanie zrealizowana umowa.

OKRĘGOWY INSPEKTOR PRACY

Jarosław Kowalczyk

